

**Отзыв научного руководителя
о научной квалификации Магановой Заремы Шарифьяновны,
представившей диссертацию на тему:
«Оптимизация комплексного лечения гингивита у женщин с отеками,
вызванными беременностью»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.7. Стоматология**

Маганова Зарема Шарифьяновна 1986 года рождения, окончила стоматологический факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2008 году. С 2009 года по 2011 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Ортодонтия» в ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. С 2019 года и по настоящее время является прикрепленным лицом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина в ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Маганова Зарема Шарифьяновна с 2010 г. принята в ГАУЗ РБ Детская стоматологическая поликлиника №3 г. Уфа врачом-ортодонтом, с 2012 г. и по настоящее время работает заведующей ортодонтическим отделением поликлиники. Имеет первую квалификационную категорию по специальности ортодонтия.

Зарема Шарифьяновна является высококвалифицированным специалистом в области ортодонтии, владеет современными методами диагностики и лечения зубочелюстно-лицевых аномалий у детей, ведет лечебный прием, активно принимает участие в научно-практических конференциях и конгрессах на международном уровне с докладами и научными публикациями, регулярно посещает семинары и мастер классы.

Маганова Зарема Шарифьяновна серьезно и кропотливо провела диссертационное исследование женщин с отеками, вызванными беременностью и физиологическим течением беременности, лично обследовала 187 беременных женщин, из которых у 127 пациентов провела стоматологическое исследование, у 89 пациентов клинико-лабораторные и

функциональные методы исследования на высоком уровне, обосновала необходимость и провела лечение гингивита с применением жевательного фитосубстрата.

В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Разработала жевательный фитосубстрат на основе экстракта коры дуба, соплодий ольхи, почек березы, цветов ромашки, травы чабреца. Получен Патент Российской Федерации на изобретение №2687977 «Способ местного лечения и профилактики гингивита у женщин с беременностью, осложненной гестозом, с применением жевательного фитосубстрата» заявл. 17.05.2019. Все полученные результаты были внимательно проанализированы и подвергнуты статистической обработке диссидентом.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель: заведующий кафедрой стоматологии детского возраста и ортодонтии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктор медицинских наук (3.1.7. Стоматология), профессор

Согласен на обработку моих персональных данных

Чуйкин Сергей Васильевич



450008, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru